

为纪念香港艺人沈殿霞逝世，“肥姐，我们永远怀念您”追思会于3月2日13时15分在香港红磡体育馆举行。追思会由曾志伟主持，肥姐生前的好友包括谢贤、狄波拉、吴孟达、陈百祥、邓光荣等都素服出席。之前因缺席肥姐葬礼遭到指责的郑少秋特向剧组告假，赶到追思会现场。面对肥姐众多亲友，他仍难逃被质问的噩运，肥姐的“大哥”邓光荣就怒斥他“不负责任”。



香港娱乐圈之白色

郑少秋上台回应质疑

## 众艺人昨日出席追思会痛悼沈殿霞

# 郑少秋被“一次性清算”

### 郑少秋遭邓光荣质问“对欣宜不负责任”

早前有传郑少秋不出席肥姐温哥华葬礼，是因为听闻肥姐亲友要在葬礼上对肥姐多年来所承受的委屈向他“一次性清算”，但想不到在香港的追思会上郑少秋依然难逃肥姐朋友的质问。欣宜的干爹、肥姐生前的“大哥”邓光荣上台发悼词时，直言：“我刚才听到不少叔伯阿姨说会照顾欣宜，但我觉得很奇怪，为什么欣宜的责任会落在这些叔叔、阿姨身上？欣宜没有爸爸吗？她爸爸做了什么？而且这次要多谢TVB才能请到郑少秋。”他的发言立即博得场内一片掌声。邓光荣随后直指郑少秋，要求他上来作一个交代。

郑少秋无奈地笑笑，在欣宜陪同下上台，并对近来对他的指责做出回应：“我和肥姐离婚后，欣宜被肥姐带到温哥华去抚养，而我自己也必须要在台湾和内地工作，赚钱养家，所以不能陪伴在欣

宜身边，但是也一直有和欣宜联系。”并说明自己没有去医院探望肥姐的原因，“阿肥住院的时候，我有致电欣宜，但欣宜说，每次有人探望，妈妈都会强撑会面，但过后更加辛苦，所以既然如此，我就没去探望。”他表示以后会多多照顾欣宜。

郑少秋讲话途中，台下不少肥姐的亲友一直喝倒彩，又大喊：“这是借口。”场面相当尴尬。反倒欣宜很成熟地站出来说，这是母亲的葬礼，希望大家平静地悼念母亲。有些事情只要他们家里人知道真相就够了。

### 曾志伟赞扬“欣宜表现成熟”

追思会距离肥姐去世已经13日，而2月28日肥姐也已经在温哥华下葬，但香港民众依然哀痛不已，逾千名市民自发到红馆参加追思会。每位到场悼念肥姐的民众都会得到一本纪念刊，里面有欣宜亲手写的悼文，以及欣宜和师

父刘家昌合唱的单曲《连心》的CD。

肥姐的主诊医生，生平好友一一上台致悼念词，纷纷赞扬肥姐在医治过程、慈善和电视事业上的出色表现，并对欣宜的坚强予以肯定。肥姐的干儿子张学友亦通过视频方式发表悼词，表示“仿佛亲人离开一样痛苦，作为父母，对欣宜的遭遇感同身受，希望她成为一个开心的人、好人，不要给自己太大压力”。

曾志伟最后一个上台发表悼词，他泪流满面地表示：肥姐是电影电视界的典范，并希望香港的新一辈艺人能够向肥姐学习。他同时也赞扬欣宜在追思会上的表现，称她“已经长大了，学会处理一些问题了”，很感欣慰。最后，悼念会播出欣宜和师父刘家昌合唱的单曲《连心》，场面感人。而长达两个小时的追思会在张学友的《祝福》歌声中结束。

### 相关链接

## 欣宜爆郑少秋3大谎言

沈殿霞已入土为安，但她身后却不平静，外界传出女儿郑欣宜和老爸因沈殿霞而有心结，说郑欣宜表示父亲三度对外说谎，而对父亲感到非常生气。肥姐日前长眠温哥华，郑欣宜在众多长辈协助下完成肥姐后事，欣宜生父郑少秋远在内地拍戏，引发外界指责。据新加坡媒体报道，欣宜因为父亲三度对外说谎，而对父亲感到非常生气。据报道，郑少秋3大谎言包括：1.说自己第一时间致电欣宜；2.说自己在等欣宜的电话，不知道应该几时去温哥华参加葬礼；3.女儿叫他不要出席葬礼。这些说法令欣宜和肥姐的好友陈淑芬感到气愤，她们表示，根本没有机会叫郑少秋不要去。据欣宜透露，她原本很希望父亲能够去参加母亲的葬礼，但郑少秋对于她的请求不是拖就是推，只说“再看看啦”，气得她摔电话。



郑欣宜台上洒泪

### 相关新闻

## 沈殿霞遗爱献天下母亲 四格漫画描绘母女情深



《大母女小世界》描述了肥姐与欣宜母女情深

肥姐已于乐土安息，她对欣宜的爱却永留存，要记录这份爱，肥姐选择通过漫画娓娓道出她们之间的母女情。该本命名为《大母女小世界》的漫画已经完成，首册在3月2日肥姐追思会上已交到欣宜手上。稍后发行成书，在母亲节前推出，献给天下的母亲，所得收益作慈善用途。

肥姐在漫画的序言中感人地说：“每个母亲最不吝啬的就是对自己孩子的赞美。我很感谢欣宜，她是老天给我的礼物。成名也好，平凡也罢，我只希望她一生被人宠爱，幸福平安。她在舞台上或许掌声雷动，或许被喝倒彩，全世界都反对她的时候，我永远守护她。非常感谢郭彭子画的这些漫画，我翻看的时候，和欣宜在一起的点点滴滴都涌上心头，就好像做了一次时间之旅。”

欣宜在序言上说：“我自己翻看稿子，有时候会笑到拍桌子，有时候会忍不住流出泪来，往事就像电影一幕一幕在我脑海过一遍。无论是好的坏的，开心的忧伤的，都是我宝贵的人生经验。”

肥姐生前好友刘家昌的妻子甄珍称：“去年初肥姐跟我谈起，用什么方法去记录她与欣宜之间的生活点滴，用一首歌来表达好吗？大家研究了一阵子，最后决定用漫画来表达。”后来他们在上海找来一对年轻漫画家，名为“郭彭子”，肥姐和欣宜到上海向漫画家口述了五六个小时，然后郭彭子把故事画出来。该漫画命名为《大母女小世界》，肥姐原本打算在今年母亲节前推出该本漫画，虽然肥姐已过世，但漫画仍会按原定计划在母亲节前推出，献给天下间母亲。

本报综合报道

## 8 富豪千金进“艳照门”

# “男主角”并非只有陈冠希

## 警方泄露信息疑为保护陈冠希

自1月底爆发“艳照门”事件后，不仅当红女星受牵连，还曾传出陈冠希与富豪太太、名媛千金有染。而随着香港警方调查深入及相关信息的泄露，富家女的身影也逐渐浮出水面。前日香港一家周刊爆料，涉“门”富豪千金达8人！网友根据警方公布的特征竞相猜测，诸多与娱乐圈有关系的香港名门千金都未能幸免。

### 新增8位富豪千金个个有来头

继出演艺女星“中招”后，香港《壹周刊》日前亮出了与陈冠希有染的8大富豪千金的特征。在某知名论坛，网友根据警方透露的这些信息纷纷猜测，香港不少曾在娱乐圈曝光的富家千金都不幸“中招”，全是圈外可称为名媛的 heavyweight 女人，其中包括：霍咏诗（霍英东的孙女）、邢嘉倩（林青霞丈夫邢李焯与前妻张天爱的女儿）、谢婷婷（谢霆锋的妹妹）、卢恬儿（霍英东孙子霍启刚的正牌女友）、蔡加怡（香港富豪玩具大王蔡志明的女儿）……还有几位尚在破译中。

### 警方主动“走漏风声”疑为保护陈冠希

自陈冠希配合警方调查，交出所有电脑资料之后，香港警方仍时不时会透露新发现艳照女主角的样貌特征，而这些特征遭泄露后，引来网友进行大肆猜测，进而令港台女星“人人自危”。不少人对香港警方泄露这些信息表示不满，认为此举其实是在继续扩大“艳照门”的影响。不过，在众多涉“门”富豪千金身份特征曝光后，又有不少人开始理解警方的这些做法，认为这实际上是在通过走漏风声来保护陈冠希。

有网友就指出，“艳照门”事件爆发后，即有危及陈冠希人身安全的“江湖追杀令”不胫而走。警方渐次公布新增涉“门”女星特征，意在表明更多的人已经掌握了这些信息，告诫担心曝光的涉“门”人士勿

轻举妄动，而且类似于暗杀之类的报复行为已无太大意义。这也可以说明，警方此举虽然看上去令有些人不满或不解，但对陈冠希来说，也许倒可以化险为夷，压力大减。

### 知名男艺人也参与拍摄陈冠希激情照

据最新传出的消息，香港警方在陈冠希另一部私人电脑里面，又搜出近万张艳照，据一些接近警方的情报指出，陈冠希的“激情相库”内除了有之前被人在网上发放的女性艳照外，最令人震惊的是，“男主角”原来并非只有陈冠希一人，激情照中竟出现另外两个男主角，其中一人更是大家熟识的男艺人，与陈冠希及另一女子在床上出现！照片若于网上曝光，肯定会掀起另一场风暴。

### “反明星组织”盯上陈冠希

“没有民族精神，影响社会风气的都是我们反明星的目标。”最近轰轰烈烈的“艳照门”事件已经引起“中国反明星组织”的高度关注。记者获悉，除了常规的网络攻击之外，他们将会把这一事件做成短片的形式，放在网络上扩大声势。“这期节目主题就是《明星反反反》，主要是针对‘艳照门’事件。”主要负责这次活动的湖北分会会长熊猫告诉记者，他们觉得陈冠希的道歉还不够真诚。“反明星组织”表示：“本来我们很同情那些女明星，可至少陈冠希亲自承认了，我们对那些女星感到很失望。” 东方

香港娱乐圈之黑色



谢霆锋的妹妹谢婷婷